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LELB MISIJAS DARBA GRUPA
„ MISIJA ŠODIEN UN RĪT” 

Dieva mīļotie brāļi un māsas - mācītāji, evaņģēlisti, lektori un visi citi Balvu, Gulbenes  un Daugavpils  iecirkņu draudžu darbinieki! 

Sirsnīgi sveicu jūs visus mūsu Kunga 2014. gadā! Ceru, ka šo gadu esat iesākuši ar jaunām cerībām un paļāvību uz Dieva tuvumu, kā tas skaisti izteikts šī gada lozungā: "Bet man paliek mans aplaimotājs Dieva tuvums; man ir prieks savu cerību likt uz Dievu To Kungu, lai paustu visus Tavus darbus"! Mēs, Baznīcas Misijas grupa arī šajā gadā esam apņēmības pilni rūpēties, lai mūsu Baznīca aizvien neatlaidīgāk, drosmīgāk un plašāk paustu visus lielos Dieva darbus - lai ikviens mūsu draudzes loceklis kļūtu uzticīgs Kristus misijas pavēlei: „Ejiet un dariet par mācekļiem visas tautas…” 

Daudzi no jums atceras svētīgo Misijas konferenci, kas 2012. gada aprīlī notika Rīgā, daudzi no jums bija klāt Misijas konferencē Saldū 2012. gada septembrī, un varbūt kāds no jums piedzīvoja arī Misijas konferenci Rēzeknē, kas notika pagājušā gada martā. Tās visas bija Dieva svētītas sanāksmes, kurās guvām gan apstiprinājumu tam, ko darām, gan jaunas ierosmes un zināšanas par to, kā mēs varētu rīkoties nākotnē, gan arī iepazinām un ieguvām jaunus draugus, bet visam pāri šajās konferencēs piedzīvojām Svētā Gara klātnību, stiprinājumu un pamudinājumu kaut ko mainīt savā dzīvē, savā attieksmē, lai mēs nepaliktu vienaldzīgi pret tiem, kas vēl atrodas ārpus draudzes, kas vēl nepazīst Kristu un tādējādi iet postā un mūžīgā pazušanā. 

Tāpēc LELB Misijas grupa šajā gadā vēlas šo darbu turpināt un ķerties klāt kādam konkrētam un ļoti nozīmīgam Misijas darba aspektam - viesmīlībai. Lai šo tematu varētu aplūkot ļoti konkrēti un personīgi, esam lēmuši šī gada laikā apmeklēt septiņas mūsu Baznīcas draudzes, kurās praktiski varēsim piedzīvot viesmīlību un visi kopā mācīties, ko nozīmē viesmīlība draudzē un kādai vajadzētu būt viesmīlībai visās mūsu draudzēs. 

Seminārs “Atvērta baznīca”  notiks 10.maijā Balvos. Uz šo semināru aicināti Balvu, Gulbenes  un Daugavpils prāvestu iecirkņu draudžu mācītāji, evaņģēlisti, lektori un katrs, kam Dievs sirdī licis mudinājumu piedalīties misijas darbā.  Semināra programmā vispirms iepazīstināsim ar to, kādas sekas ir tam, kad draudzes kļūst neviesmīlīgas. Tam ir daudz bēdīgu piemēru gan Eiropā, gan tepat pie mums Latvijā. Runāsim arī par to, kādi mēs esam un kādi mēs gribētu būt - kādas lai ir mūsu draudzes, kādām vajadzētu būt baznīcām, kuras apkārtējie ļaudis varētu uztvert kā viesmīlīgas un ieaicinošas.  Seminārā veltīsim laiku arī Bībeles stundai par tematu: „Esiet viesmīlīgi cits pret citu bez kurnēšanas”(1. Pēt. 4:9) 

Un vēl šajā seminārā mēs vēlamies panākt kādu gluži praktisku rezultātu – veidot ciešāku sadarbību un sadraudzību to draudžu starpā, kas vēlas pieaugt misijas kalpošanā. Tāpēc aicinu jau šodien katram pārdomāt, pārrunāt to savā draudzē, pārrunāt ar savu mācītāju – kura persona draudzē varētu būt tā, kas tiek izraudzīta par „misijas koordinatoru” (vai ar kādu citu amata nosaukumu), bet būtība lai ir tā, ka šī persona apņemas rūpēties par informācijas apriti – saņemot ziņas no Misijas grupas vai no citām draudzēm, gādāt par to, lai šīs ziņas tiktu izplatītas visā draudzē un otrādi – rūpēties, lai draudzes atbilde un misijas ziņas no draudzes sasniedz citas šajā sadraudzības tīklā iesaistītās draudzes un Misijas grupu. Tā mēs kļūsim atvērti un viesmīlīgi arī viens pret otru un pieaugsim kā zināšanās tā mīlestībā viens pret otru. Tādā veidā tiks veicināta arī labvēlīga vide misijas darbam, jo ļaudis redzēs, ka patiesi Kristus ir mūsu vidū. Jēzus saka: „No tam visi pazīs, ka jūs esat Mani mācekļi, ja jums būs mīlestība savā starpā.” (Jāņa ev. 13:35)

Semināra programmu, kā arī reģistrācijas formu atradīsiet pielikumā.

Lūgums pieteikties semināram līdz 5.maijam, nosūtot reģistrācijas formu uz e-pastu stunda@stunda.lv.   

Vairāk informācijas pa tālr. 67367558 vai e-pastu: stunda@stunda.lv  

Paliekot aizlūgšanās par šo semināru un jums visiem – 

+Pāvils Brūvers
Liepājas bīskaps, atbildīgs par LELB misijas darbu
